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Herr Statsråd,Herr Ärkebiskop,Herr Landshövding,Herr
Universitetskansler,Företrädare i rektorsämbetet,Rektorskollegor,Doctores
Honoris Causa,Doctores Juvenes,Pristagare,Mina damer och herrarKort sagt —
ärade gäster,Välkomna till Rikssalen och vinterpromotions-bankett!Dear
friends — welcome to the State Hall at Uppsala Castle and to this Winter
Conferment dinner. I’m afraid that this is all I will say in English — the rest of
the speech will be in Swedish. But fear not, there’s a translation available where
you are sitting.Det här med bordsplacering är en konst. Jag har tidigare sagt att
vi egentligen bara borde ha honnörsbord vid promotionen, och om sanningen
ska fram, så är det ju kanske så också. För den som sitter vid samma bord som en
nypromoverad doktor, en hedersdoktor eller en pristagare sitter ju vid samma
bord som en av kvällens hedersgäster, faktiskt.När man har varit med några
gånger så har man också hunnit flytta runt mellan borden. Jag råkar veta att en
av kvällens gäster för sju år sedan satt på platsen K:25 och att han ikväll sitter på
G:33. Då var han en nypromoverad doktor i statskunskap, idag är han högskole-
och forskningsminister [Och han heter Tobias Krantz. Kan du vinka?] Där
borta på just K:25 sitter ikväll den unge doktorn Pontus Fryk – vad månde bliva
av en sådan placering?Där borta där det är tomt just nu – det är ju faktiskt min
plats det – där satt Japans kejsare för två och ett halvt år sedan. Vad månde som
sagt bliva av en sådan placering.Apropos middagar, bjudningar och hedersgäster
vill jag berätta en kort historia. Det är så att jag nyligen har flyttat till en lägenhet
i stan och i samband med den flytten hittade jag en låda med gamla papper efter
mina föräldrar. Där låg bland annat en inbjudning till ett lantbruksmöte
utanför Tranås i Småland. På den inbjudningen kunde man läsa följande
program:Kl. 14-17	Djuren förevisasKl. 17:30	Hedersgästerna anländerKl. 18
Gemensam middag.Det kan som sagt vara lite knepigt det här med
bordsplaceringar. Nåväl, var ni än sitter så hoppas jag att ni får en alldeles
underbar kväll vid Vinterpromotionens bankett 2010. Varmt välkomna och



skål!
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